



# 华夏中文学校

## Huaxia Chinese School

New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·  
华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

第 27 期  
2013年4月12日

# 华夏园地

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: [hxyonline@yahoo.com](mailto:hxyonline@yahoo.com)  
华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: [Huaxia\\_KYSJ@yahoo.com](mailto:Huaxia_KYSJ@yahoo.com)  
稿件提供: 华夏博根中文学校

## 华夏博根中文学校新闻

### 我校 18 位毕业学生参加了今年的毕业考试 (3/29/2013)

3月24日,华夏中文学校北部分校2013年毕业考试在纽约中心分校举行。本次考试由国家汉办负责出题和评分,以汉语水平考试为参考标准。考试时间两个小时,满分为300分,这是一次真正能反映考生实际水平的考试。

来自博根、康州、长岛、哈德逊、纽约中心和纽约共六所分校的四十多位同学参加了考试。

我校今年一共有18位应届毕业生同学,在毕业班指导老师张勤的悉心培育下,同学们各个精神饱满,信心十足。相信他们一定能取得优异的成绩。

来自博根、康州、长岛、哈德



我校 18 位毕业学生参加了今年的毕业考试 (3/29/2013)

## 热烈祝贺

### 朗诵演讲比赛获奖同学 (1/19/2013)

一月十三日,华夏中文学校北部分校在大纽约分校举办了2013年朗诵演讲比赛。来自博根、康州、长岛、哈德逊、纽约中心和纽约共六所分校的同学们参加了比赛。本次活动由一年级、二年级,及三

年级的学生组成,自由选题,形式有朗诵,讲故事,绕口令等。

我校选派的参赛同学在本次比赛分别取得了1个一等奖,1个二等奖和5个三等奖的好成绩。

#### 获奖名单如下:

一等奖 王佳慧 (三年级)

二等奖 陈雪盈 (二年级)

三等奖

梁娃娃 (一年级) 彭泽宇 (一年级)

杨天添 (二年级) 许璐璐 (三年级) 袁嘉瑞 (三年级)

向参赛及获奖同学表示热烈的祝贺!



华夏博根中文学校 2013 年春节联欢会长笛表演

## 我的爸爸

■ 博根分校 刘思远 11 岁

指导老师:汤江勤

我的爸爸白净而圆圆的脸上有一对炯炯有神的大眼睛。微笑时会露出一对小酒窝,一头乌黑而发亮的头发。

每当提起爸爸,他那亲切慈祥而且严肃的神态立刻就会浮现在我的脑海中。我的爸爸对我要求十分严格。不正确的握笔姿势,不该做的作业题,走路驼背等等,爸爸一旦发现就会严厉地批评我,耐心而认真地辅导我,教育我,直到我弄懂或改正为止。爸爸生活勤俭节约,从不乱花钱,有时我和弟弟在商店里挑了不利身体的糕点或饮料,他会立刻退掉,并教育我们从小要注意身体。爸爸爱我们,每逢我和弟弟的生日或重大节假日都要买一些玩具或实用的纪念品给我和弟弟。我们高兴极了!我爱爸爸,愿爸爸永远年轻帅气。

妈妈喜欢和我一起做数学题,她还喜欢做饭和看电视节目。妈妈做的饭可好吃了,

我最爱她煮的排骨莲藕汤,我一下子就可以喝了两碗。

妈妈喜欢我,我也喜欢妈妈!

## 今年的圣诞节

■ 博根分校 邱子欣 11 岁

指导老师:汤江勤

圣诞节快到了,每年的圣诞节我和弟弟都能收到很多的礼物,有爸爸,妈妈给的,有爷爷,奶奶给的,还有邻居朋友给的,当然还有圣诞老人给的。可是今年爸爸妈妈对我们说,今年的圣诞节有点不一样,他们不再给我和弟弟买玩具了,因为我们长大了。今年我们全家要去 NEW YOUK CITY 看 BIG APPLE CIRCUS 的马戏表演。那个马戏表演真好看,我最喜欢里面的小丑,那些杂技表演也很酷,我们看得真高兴。看完马戏我们全家还在林肯中心看灯会,我们过了一个快乐的夜晚,我真希望圣诞节的假期可以再长一点儿。

## 我的圣诞节

■ 博根分校 杜海天 9 岁

指导老师:汤江勤

我在圣诞节的晚上盼着能吃顿大餐,因为妈妈准备着烤一只大鸭子。鸭子总算是好了,爸爸把它

端上了桌子。我发现那是一只金黄色的大烤鸭,我大口大口地吃着,味道特别好,很嫩很香。全家人高高兴兴地过了圣诞节。

第二天早上醒来,妈妈放我一天假,允许我可以做我喜欢的事,我先看了电视,接着到楼下玩电脑,然后再去看我的礼物,哇!我收到了 \$25 I-TUNES GIFT CARD 和很多 HERSEYS 巧克力那是我的最爱,我高兴极了!我看着礼物心想,圣诞老人一定累了,因为他要给每个小朋友送礼物,他好忙啊!

## 不同的圣诞节

■ 博根分校 胡幸春 12 岁

指导老师:汤江勤

以往在圣诞节的早上,我都会收到爸爸妈妈精心为我准备的礼物,每次收到他们礼物的时候我都会很开心。然而今年我觉得我已经长大了,不应该总是收爸爸妈妈的礼物,我也应该给爸爸妈妈准备一份精美的礼物让他们也开心。当爸爸妈妈看到我送给他们的礼物的时候,他们高兴地把我抱得紧紧的,他们一个劲地夸我长大了,懂事了,我觉得今年的圣诞节是我一生中最高兴的,最美丽的,最温馨的节日。

## 在圣诞节的日子

■ 博根分校 饶浩 10 岁

指导老师:汤江勤

一个星期前,爸爸把圣诞树安装起来了。我和弟弟用五颜六色的小挂件装饰着我们的圣诞树,当树上的灯打开一闪一闪时,真漂亮!当我和弟弟在圣诞树下打开礼物时我们很开心!

可是我们拆开礼物不久,弟弟就开始生病了,而且还病得很厉害。爸爸妈妈带着弟弟去看急诊,他得了肺炎和哮喘,我觉得弟弟很不幸,整个圣诞节假期他都在生病,不能好好地玩,我真希望弟弟能尽快好起来。

## 爬香山

■ 博根分校 左菲娅 11 岁

指导老师:陶丹

去年夏天,我去了中国。在北京的时候,妈妈和我一起去了香山公园爬香山。

我们爬啊爬啊,但是,总也爬不到山顶。我们一边爬山一边休息了好多次。我和妈妈爬山的时候,沿路还看到了很多小动物:有一条壁虎,好多蜘蛛,和一只松鼠。松鼠跟美国的松鼠还很不一样呢!松鼠的肚子白白的,尾巴肥肥大大的,非常可爱。最后,我们终于爬到了山顶。我开心极了!有的人还在山上高兴地欢呼!山上的景象太美了!从山上往下看,山下的人象蚂蚁一样。房子也很小。我们呆在山上面欣赏着漂亮的景象。

当我们要下山的时候,看见很多人坐缆车下山,好好玩。我们也坐了上去。坐在缆车上,我们有点儿害怕,因为缆车象一个座位一样,周围没有墙壁和栏杆。一往下一看,就会感到很害怕。我紧抓着扶手,生怕会掉下去。后来,缆车终于到了山脚下。我立即跳下缆车。我对妈妈说:"我下一次再也不会坐缆车了!实在是太太太太可怕了!"妈妈回答说:"对,但是很惊险和好玩儿。"

## 小语世界

今年我如果再去爬香山,我要尝试一下从山上走下来的感觉!

去那儿度假的。

## 我爱中文

■ 博根分校 邱宇欣 6 岁

我喜欢学中文。因为学好中文,我就可以和上海的外公外婆打电话。学好中文,我以后还可以自己到中国去玩。我现在在中文学校学中文,我觉得中文很好玩,因为写中文字像画画,我喜欢画画。我每天都要读中文和写中文字,因为妈妈说这样我才不会忘中文。

## 春日有感

■ 博根分校 余若蓝 14 岁

啊!春天到了!外面的绿草开始长起来。空气很清新。白色的云象硕大的棉花球一样,在蔚蓝的天空上飘。五颜六色的鲜花在我的家里和花园里开放。阳光很明媚。周末的好天气给我很好的心情。我利用阳光,一大早就起来读书。又是新的一周,我要去中文学校上学了。街边蝴蝶和小鸟飞来飞去。残雪几乎都化掉了。邻居在遛她新养的小宠物。那只可爱的帕墨安尼跑前跑后好不兴奋,赶到我面前向我示好。我拍拍它的软毛。小狗真可爱啊!我按门铃催促我的"司机"。爸爸很快开门出来。他没有不快,反而对我做了个鬼脸。看来爸爸的兴致也被好天气弄得高高的。一路上我跟他讲我近来学习中文的心得体会。他认真地听着。再过一个星期,我要去参加中文毕业考试了。很久都不喜欢学中文,因为实在是难学。最近才觉得学中文很有意思,却又要毕业了。爸爸说,以后想学还会有机会。爸爸又说,学中文,开始比较难,后来学到一定时候,能够融会贯通,就渐入佳境了。他连续说了两个陌生的成语,我只好请他解释,并把它们写下来。这一天过得好快,再次见到爸爸妈妈的时候,已经快到晚上了。吃过饭,一家人到公园中散步。月亮不高,太阳刚落,天上挂了几颗星星。树梢上散发着春天的气息。我握这爸爸妈妈的手,感叹道:"新春伊始,万象更新。"



华夏博根中文学校 2013 年春节联欢会舞蹈表演



华夏博根中文学校 2013 年春节联欢会舞蹈表演